A.1.2 EZIZQIEIZ A" BAOMOY

ETTIAYZH EZEIZQZHZ A BAOMOY

Ma va Abooupe pia e§iowan akoAouBoUpe Thv TTapakdTw diadikacia n omoia ovoudleTal emiAuon
eiowong.

1° pAua: Av umdpxouv TapovouacTéC, ToAAamAacidloupe Ta péAn Tng e€iowong pe to EKTT. Twy
TldpovopdoTwy (amaAoipR wapovouaoTwy).

2° PApa: Av UTTdpxouv TapevBETeIC, KAVOURE TIC TTpdEeic e Tn PoRBeia TRE ETIMEPIOTIKAC 1810TNTAC
(amahoipn mapevOéocwy).

3° pApa: Xwpifoupe yvwoToUug amd ayvwoTouc. MeTapépovTac 6poue.amd To £va HEAOC aTo dAAo,
aMalel To poonud Toug (aAhaloupe péAoc-aAAdloupe TTPOONHO):

4° pAua: Kavoupe avaywyn opoiwv opwv.
5° pApa: Aiaipolpe kai Ta 8Uo péAN Tne e€iowanc HE/TOV. GUVTEAEOTRH TOU ayvwoTou.
6° pRua: AmAomoloUHE Ta KAAoparta Kal PpiokoUue Th AUgn.

2 xoMhio: H diadikagia Tng avaywyng opoiwy OpwVHTTOPEi va TTpaypaTomoinBei 0Trou KpiveTal avaykaio
HE OKOTIO va HelwBoUv o1 dpol TG efiowang.

H e€iowon: 0-x = 0 emaAn®cUsTal yid oToIAdATIOTE TIUA TOU X Kal AéYETdl TAUTOTNTA K adploTn.

H efiowon dnAadn €xel ancipec AUOEIC.

. N

H e€iowon:0+x = a, az0 decv emaAnBeleTal yia Kapia TIUA Tou X Kai AéyeTal aduvarn.

H efiowon dnAadn dev éxel kapia Avon.

AZKHZIEIZ
1. Na AoeTe kai va emaAnBeloeTe TIC TapakdTw £§10WoEIC:
a) 3x+7=4x+5 p) 3-5x=3-x
Y) 5x+1=2+5x d) 2x+21=4+x
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2. Na AUoeTe TIC TTapakdTw £§10WaEIC:
a) 3x+6+2x=5x-6-6x+12

p) 8y —4(3y —1)=1-(4y +1)

V) 2(20-1)+11=4(0+1)+5

) 3(x—-4)+2(x+5)=2x+25+4(x-8)

€) 2(x-2)-3(1-2x)=-2(1-0,5x)+2
3. Na AUoeTe TI¢ TapakdTw e€ioWoeIg:
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6. Na ppcite Ta X, y 0Td TapakdTw oxAuAra:
a A p) B 3x+y+2 r
4x+3 2x+7 2x+3 x+6
B x+1 T A x+3y A
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7. Aiveta n e&iowon Mx+3)—-4=(2h-3)x + 8.
a) Av A =2, vo amodei&ete 6T 1| e€lomon £yl Abon X = 6.
B) Avn ekicwon £xel Adon tov apldud x =4, vo Ppeite v Tipn Tov A
y) Na Adoete tny e€icwon Yo A = 3.

EmaAn®euon kdvoupe via va pepaiwbBolue 0TI n AUon mou Pphikape eivar owoth. Ta
- mapdeiypa é0Tw 6T1 N Aon Tng TapakdTw e€iowong eivar x=3 .Ma va kavoupe emanBeuon |
avTikaBioToUUE 0TTou X Tov apiuo 3. |

‘Exoupe Aoimtév: \

3x+5=x+1113-3+5=3+111 9+45=141 14 =1

Aol n TeAeuTdia 106TTA 10XUE! TOTE N AUon Tng e€iowar
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